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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Jihočeský kraj – První zásah byl ohlášen dne 29.11.2012 v odpoledních hodinách, kdy jednotka vyjela s vozem RZA v počtu 1+1 
k technické pomoci, otevření uzavřených prostor v Suchdole nad Lužnicí. Jednotka za pomoci speciálního nářadí provedla otevření bytu 
a předala byt majitelce.
Dne 30.11.2012 byla jednotka vyslána na žádost Policie ČR s vozem RZA 1+1 k asistenci při vyšetřování trestného činu vloupání do ob-
chodu s drogerií v Suchdole nad Lužnicí. Jednotka za pomoci speciálního nářadí provedla rozebrání zámku dveří a následné předání 
Policii ČR k dalšímu zkoumání.
V odpoledních hodinách vyjížděla jednotka s vozy RZA a Cas 32 T 815 v počtu 5 společně s HZS Třeboň, ZZS JHČ a Policií ČR k dopravní 
nehodě osobního automobilu k obci České Velenice. Jednalo se o automobil,který se měl nacházet na střeše mimo vozovku a hlášeno 
bylo i zranění řidiče.
Po příjezdu vozu RZA na místo události velitel informoval KOPIS, že řidič je zraněn lehce a nachází se mimo havarovaný vůz. Jednotka 
provedla před příjezdem ZZS předlékařskou pomoc. Dále prováděla stabilizaci vozidla, protipožární opatření a asistovala při nakládání 
vozu na odtahovou službu. Poté se vrátila zpět na základnu. 

Černčice – Osm jednotek hasičů likvidovalo v noci ze čtvrtka 
na pátek 30. listopadu požár stohu slámy v obci Černčice 
na Náchodsku. Událost byla na operační středisko hasičů 
ohlášena ve 23:21 hodin.
Na místo vyjeli profesionální hasiči z Náchoda, Dobrušky 
a Jaroměře, dále byly povolány jednotky sborů dobrovolných 
hasičů Nové Město nad Metují, Opočno, Černčice, Velká Je-
senice a Bohuslavice.
Při příjezdu první jednotky na místo hořela větší část stohu 
s pšeničnou slámou, který stál na vol-

ném prostranství. Zhruba 30 metráků slámy se podařilo za-
městnancům zemědělského družstva oddělit pomocí naklada-
čů od hořícího zbytku stohu. Hasiči zajistili pomocí několika 
vodních proudů, aby nedošlo k šíření plamenů na nezasaže-
nou část stohu.
Velitel zásahu rozhodl po domluvě s majitelem, že se sláma 
nechá pod dozorem dohořet. Ještě během dnešního dopoled-
ne zaměstnanci družstva rozhrabávali zbytky zničeného stohu 
s dohořívající slámou a hasiči prováděli nad požářištěm dohled.
Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 216 tisíc korun, 
uchráněné hodnoty na zbytku slámy činí 24 tisíc korun. Pravdě-
podobnou příčinou vzniku požáru bylo úmyslné jednání nezná-
mé osoby. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 

Hradec Králové – Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové se čtyřmi zásahovými vozidly byli dne 29. listopadu dopoledne 
přivoláni k vyproštění muže, který spadl do vtokové části kašny vodní elektrárny v Hradci Králové.
Zaměstnanec elektrárny při instalaci nových roštů uklouzl a spadl z výšky zhruba čtyř metrů do vtokového prostoru. Čtyřicetiletý muž 
utrpěl při pádu zranění pravé ruky a až do příjezdu záchranných složek s ním zůstával další ze zaměstnanců.
Hasiči ustavili trojnožku s kladkostrojem a lanovým navijákem. Ke zraněnému muži byli postupně spuštěni dva hasiči – lezci, kteří zafixo-
vali poraněnou ruku do dlahy, zajistili muže do trojcípého šátku a další hasiči jej vytáhli ven.
Tam si zaměstnance převzala do péče záchranná služba, která provedla další nezbytné ošetření. Hasiči společně se záchranáři zajistili 
zraněného do vakuových nosítek a transportovali jej do sanity. 

Orel – Profesionální hasiči z Chrudimi a dále dobrovolní hasiči ze Slatiňan vyjížděli v první prosincové ráno, přesně v 01:08 hodin, k do-
pravní nehodě, jež se stala v obci Orel.
Jednalo se o střet osobního vozidla s nákladním automobilem. Hasiči ihned po příjezdu na místo události museli ze zdemolovaného Re-
naultu vyprostit zaklíněnou osobu, která byla poté předána do péče zdravotnické záchranné službě. V nákladním voze ke zranění osob 
nedošlo.
Policisté zadokumentovali všechny stopy a hasiči poté odstranili následky nehody, havarovaný osobní automobil pomohli naložit na vo-
zidlo odtahové služby. Jakmile bylo místo havárie kompletně odklizeno od zbytků plastů a ropných produktů, hasiči se v 5:16 hodin vrátili 
zpět na své základny. 

TŘI ZÁSAHY ZAMĚSTNALY BĚHEM DVOU DNÍ HASIČE ZE SUCHDOLA NAD LUŽNICÍ

HASIČI ZACHRAŇOVALI ZAMĚSTNANCE ELEKTRÁRNY

ČTYŘI HODINY TRVAL HASIČŮM ZÁSAH U DOPRAVNÍ NEHODY
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Veselá – V 02:26 hodin byl 2. prosince na tísňovou linku hasi-
čů ve Zlíně oznámen požár kůlny stojící vedle objektu rodinného 
domu v obci Veselá.
Na místo události vyjely celkem tři cisternové vozy, a to jak profesi-
onálních hasičů centrální stanice Zlín, tak i jednotek dobrovolných 
hasičů ze Slušovic a Zádveřic. Poplach byl vyhlášen také místní 
dobrovolné jednotce.
Jako první se na místo hlášeného požáru dostavili hasiči ze Slu-
šovic, bezprostředně následovaní profesionály ze Zlína. Podle 
prvotního hlášení byla plameny zasažena střešní konstrukce hos-
podářského stavení, které se nacházelo v těsné blízkosti objektu 
rodinného domu. Po rychlém rozvinutí útočných proudů a zaháje-
ní hasebního zásahu byl požár v 02:52 hodin lokalizován. Samot-
ná likvidace události byla velitelem zásahu ohlášena na operační 
středisko v 04:45 hodin. Následně byla na místě požáru ponechá-
na jednotka dobrovolných hasičů k provedení dohlídky nad požá-
řištěm. V průběhu hasebního zásahu se na místo události dostavil 
také vyšetřovatel požárů ze Zlína, který po prvotním ohledání mís-
ta a jeho zadokumentování pokračoval v úkonech zjišťování pří-
činy vzniku požáru. Výše způsobené škody, uchráněných hodnot 
a samotná příčina vzniku požáru jsou i nadále v šetření. 

Tučapy – Při průjezdu mezi obcemi Tučapy a Prusinovice u Holešova zare-
gistroval 2. prosince řidič osobního vozidla „velké plameny“ v prostoru poblíž 
lesního porostu. O tomto svém zjištění vyrozuměl neprodleně policii, která 
informaci v 01:51 hodin postoupila krajskému operačnímu středisku hasičů 
ve Zlíně.
K hlášené události byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z Holešova 
s jedním zásahovým vozidlem. Současně byl také vyhlášen požární poplach 
jednotkám dobrovolných hasičů obcí Tučapy a Prusinovice.
Jak se následně ukázalo, dostat se bezprostředně na místo požáru nebylo pro 
zasahující jednotky, vzhledem ke špatné přístupnosti terénu, nijak jednodu-
ché. Pro přesnou lokalizaci místa požáru a zjištění přístupové trasy pro těžkou 
požární techniku musel být proveden pěší průzkum.
Provedeným průzkumem bylo následně zjištěno, že došlo k požáru osobní-
ho motorového vozidla zn. Škoda Felicia, který se v době příjezdu jednotek 
nacházel ve své IV. fázi, tzn. ve fázi dohořívání. Vrak vozidla stál mimo polní 
komunikaci a na místě události se nenacházely žádné osoby.
Podrobnějším ohledáním místa události bylo zjištěno, že ještě před vznikem 
požáru vozidlo s největší pravděpodobností narazilo do osaměle stojícího 
stromku.
Vzhledem ke skutečnosti, že na místě požáru nebyl řidič vozidla nalezen, 
a nebylo zřejmé, zda se nenachází někde v okolí a zda nepotřebuje pomoc, 
bylo za použití policej-
ního služebního psa 

provedeno propátrání 
okolí místa události. Toto 
pátrání však nepřineslo 
žádné výsledky. Po pro-
vedeném ohledání místa 
události vyšetřovatelem 
hasičů a policisty a jeho 
zadokumentování byl 
vrak vozidla zajištěn pro 
další šetření, které bude 
provedeno v součinnosti 
vyšetřovatelů obou slo-
žek. Výše škody způso-
bené požárem byla pro 
účely vyšetřování od-
hadnuta asi na 30 tisíc 
korun. 

KOMPLIKOVANÁ CESTA K POŽÁRU VOZU

Pardubice – V pátek 30. listopadu v 0:10 hodin byl na operační a informační středisko hasičů oznámen požár ve výškové budově na Pa-
lackého třídě v Pardubicích. Žena otevřela dveře a ucítila kouř, který vycházel ze sousedního bytu v pátém nadzemním podlaží domu.
Hasiči se dostali do bytu a zjistili, že se uvnitř nacházejí dvě osoby. Jedna osoba již nejevila známky života, druhou osobu se snažili hasiči 
oživovat. Na místo se dostavila i zdravotnická záchranná služba, která v oživování pokračovala.
Nakonec však obě osoby zemřely. Hasiči požár uhasili a škoda byla předběžně stanovena na 50 tisíc korun. Příčiny této tragédie zjišťují 
hasičští vyšetřovatelé a kriminalisté. 

TRAGICKÝ VÝSLEDEK POŽÁRU BYTU – ZEMŘELI DVA LIDÉ

HASIČI PŘI POŽÁRU KŮLNY UCHRÁNILI PŘED PLAMENY RODINNÝ DŮM 

http://www.eccotarp.eu
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Ostrava – V Ostravě a mnoha dalších částech Moravskoslezského kraje už 
nebývá neobvyklé, že zvláště statní havrani skončí na stromech či drátech 
elektrického napětí v zajetí silonu, který předtím sloužil podzimním dětským 
radovánkám jako motouz pro řízení papírového draka. 
Hasiči se tak stávají odborníky na jejich opatrné a profesionální vyprošťování. 
Stejný osud potkal krásného havrana v Ostravě-Výškovicích v Proskovické uli-
ci. Muž, který zavolal krátce po čtvrtečním poledni (29. 11. 2012) hasičům, byl 
na procházce se psem a všiml si, že havran sedí na větvi nad silnicí ve směru 
do Ostravy-Staré Bělé v nepřirozené poloze. Možná, že modročerný pták byl 
v nedobrovolném zajetí už několik hodin i dní, protože rezignoval a s moder-
ním výdobytkem (tedy kvalitním silonovým motouzem) přestal bojovat. 
Na místo vyjela jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje (HZS MSK) ze stanice v Ostravě-Zábřehu. Hasiči mj. procházejí i škole-
ními, jak se správně chovat k uvězněné zvěři a jak ji co nejlépe zachránit.
Na místě již čekali dva strážníci Městské policie Ostrava, kteří předtím 
na operační středisko hasičů potvrdili, že jde skutečně o případ pro hasiče 
a pak pro ornitology. Hasiči měli práci usnadněnu tím, že havran byl za-
chycen kousek nad úrovní střechy zásahové cisterny. Na tu se mohli hasiči 
postavit. Další záchrana už byla viditelně složitější. Dva z hasičů – předpiso-
vě v rukavicích – začali pomaloučku uvolňovat zařezaný a nejen za zřejmě 
poraněné křídlo zaháknutý silon tak, aby nezpůsobili němému tvoru žádnou 
další újmu. Ke slovu se dostal i zásahový nůž (samozřejmě jen na ten si-
lon…).
Po zhruba čtvrthodinové doslova hodinářské práci skončil velmi klidný havran 
v rukou hasičů na pevné zemi. Jak je z videa patrné, nevypadal příliš vystra-
šeně, ba naopak. 
Asi si uvědomil, že ti pánové v přilbách mu přijeli na pomoc – stejně jako 
strážníci Městské policie Ostrava, kterým hasiči dali zraněného tvora do rukou 
v pevných rukavicích. Ti jej pak předali ornitologům. 

Hrádek – Pět jednotek hasičů zasahovalo v noci ze soboty na neděli 2. 12. až do nedělního rána v obci Hrádek (okres Frýdek-Místek) 
u požáru přízemního dřevěného hospodářského objektu s plechovou střechou o půdorysu 15×10 metrů, sloužícího jako stáj pro zvířata 
a jako sklad sena. Při požáru nebyli zraněni lidé ani zvířata, předběžná škoda byla odhadnuta na 300 tisíc korun.
Operační středisko hasičů bylo o požáru informováno dvacet minut po sobotní půlnoci. Na místo vyjely dvě jednotky Hasičského zá-
chranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) ze stanic Třinec a Frýdek-Místek, s nimi tři jednotky sboru dobrovolných hasičů 
– Hrádek, Bystřice a Jablunkov.
Hasiči dostali oheň pod kontrolu během hodiny, dohašování (i hořícího uskladněného sena) jim zabralo dalších více než 5 hodin. Ve stáji 
naštěstí v době požáru nebyli žádní koně, krávy ani telata. Oheň poškodil celou stodolu.
Šetření okolností vzniku požáru se konalo na místě v neděli ráno, s účastí vyšetřovatele HZS MSK a Policie ČR. 

OSTRAVŠTÍ HASIČI VYSVOBODILI PORANĚNÉHO HAVRANA ZE ZAJETÍ SILONU

POŽÁR STODOLY ZAMĚSTNAL PĚT JEDNOTEK HASIČŮ

Velká Polom – Ostravští hasiči ze stanice HZS MSK v Porubě dne 2. prosince ráno vyjeli 
do Velké Polomi (okres Ostrava-město) vyprosit dodávkové vozidlo Peugeot Boxer, které 
uvízlo při couvání na hraně silnice a jedním kolem skončilo v příkopu.
Poté, co zjistili, že jde o zcela nové auto, rozhodli se povolat ze stanice HZS MSK Ostrava-
-Zábřeh vyprošťovací speciál Mercedes Bizon. Pokud by totiž použili naviják ze zásahové 
cisterny, kterou na zásah přijeli, bylo by to pro ně rychlejší a pohodlnější, ale mohli by tak 
poškodit spodek dodávky.
Bizon krátce po příjezdu do Velké Polomi dodávku elegantně nadzvedl a zadní část posunul 
na silnici – bez poškození nového auta, z čehož měl jeho majitel bezpochyby radost. 

DODÁVKU PO NEHODĚ VYPROŠŤOVAL BIZON

http://www.cemi.cz/?utm_source=banners&utm_medium=banner&utm_campaign=HTpodval1
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Hasič napomíná návštěvníka v divadle: „Proč tu zapalujete tu cigaretu? Nevidíte nápis…?“ 
„Nápis vidím, ale vás jsem neviděl.“ 

HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

Ostrava – Dvě jednotky profesionálních hasičů zasahovaly v noci 
na sobotu 1. 12. v Ostravě-Mariánských Horách u hromadné 
nehody, při níž řidič osobního automobilu Peugeot 206 narazil 
do čtyř zaparkovaných osobních aut, stojících na chodníku. Ne-
hoda na ulici 28. října nedaleko tramvajové zastávky Prostorná 
– ve směru z centra města do Poruby – si vyžádala čtyři zraně-
né osoby. Poškozen byl sloup trolejového vedení i zeď jednoho 
z domů.
Operační středisko hasičů bylo o nehodě informováno v sobotu 
krátce před půl třetí ráno. Na místo vyjely dvě ostravské jednotky 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS 
MSK) – ze stanic Fifejdy a Přívoz, celkem tři zásahové cisterny.
Hasiči poskytovali předlékařskou první pomoc a zabezpečili ha-
varovaná vozidla před požárem. Kvůli menšímu úniku provozních 
kapalin použili sorbent. Po zdokumentování nehody Policií ČR 
a odtažení vozidel soukromými firmami do mariánských Hor opět 
přijeli a místo nehody uklidili.
Vyprošťovat zraněné hasiči nemuseli, o to se již postarali svědko-
vé. Například jeden z nich měl vyběhnout z nedaleké restaurace, 
silou otevřít zaklíněné boční dveře havarovaného automobilu a jednomu zraněnému mladíkovi pomoci (s dalšími lidmi) rychle ven.
Podle informací Policie ČR 18letý řidič Peugeotu 206 zřejmě nepřizpůsobil rychlost jízdy a postupně došlo ke střetu se zaparkovanými 
vozy zn. Škoda Fabia, Opel Vectra, Ford Escort, Škoda Octavia. Jeden z vozů byl v důsledku střetu odhozen a došlo k poškození sloupu 
trolejového vedení i domu (zeď, vstupní dveře). Při nehodě utrpěla zranění osádka peugeotu, kterou tvořili čtyři 18letí mladíci (18letý řidič 
a tři 18letí spolujezdci). Orientační dechová zkouška řidiče byla pozitivní, hodnota přesáhla 1,6 promile alkoholu. 

DOPRAVNÍ NEHODA V OSTRAVĚ SI VYŽÁDALA ČTYŘI ZRANĚNÉ OSOBY

http://www.policejnitydenik.cz
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